



大会
第七十五届会议
议程项目 37
中东局势

安全理事会
第七十六年

2021 年 2 月 22 日黎巴嫩常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉黎巴嫩政府指示，谨此通报以下情况：

2000 年，以色列方面在黎巴嫩领水内纳古拉角沿海向西 7 公里处安放了浮标。

1 月 29 日 8 时 50 分，在纳古拉角附近海域，巨浪将第 10 个浮标进一步推入黎巴嫩领水约 720 米处。

2021 年 2 月 1 日 18 时 30 分，风暴和大浪将第 10 个浮标推到原位置西南。浮标现在位于黎巴嫩领水约 426 米处。

浮标线的继续存在构成了以色列对黎巴嫩领水的长期侵犯和侵略行为。以色列在黎巴嫩南部领水设置浮标，目的是建立一个缓冲区，以便对黎巴嫩和黎巴嫩人民采取侵略和挑衅行为，并造成一种事实局面，使其能够在任何有关划定边界或开采自然资源的谈判过程中强加条件。

2021 年 1 月 23 日 16 时，平民 Isma'il Zahrah 正在舒巴村镇郊外、被占领的沙巴阿农场入口处水泥桩附近的巴斯特拉放牧，一支由 2 辆四轮驱动车组成的以色列巡逻队开了过来，5 名士兵下了车。他们试图绑架 Zahrah 并抢走他的一些牲畜，但没有成功。他们这样做侵犯了北撤离线约 30 米。16 时 20 分，被抢走的牲畜被还了回来，以色列巡逻队返回被占领的沙巴阿农场的 Zabdin 军营。

2021 年 1 月 26 日 14 时，在巴勒斯坦被占领土 Mays al-Jabal 镇对面，即 B64 和 B31(1)点对面，3 辆梅卡瓦型坦克和大约 35 名以色列士兵开了过来。17 名士兵和其中一辆坦克穿过 B64 点对面的技术围栏，但没有越过蓝线。第二辆坦克占



上了 B31 点对面的阵地。第三辆坦克停在了 Dahr al-Asi 敌方阵地的炮台上。18 名士兵通过 BP31(1)和 BP31(2)点对面的围栏豁口越过技术围栏，但没有越过蓝线。他们进行了一次演练，在演练过程中，他们将武器和坦克炮对准黎巴嫩领土和黎巴嫩军队士兵，并在 B64 点对面发射了 3 枚烟雾弹，在 BP31(1)和 BP31(2)点对面又发射了 3 枚烟雾弹，以便在上述地点对面的一根金属杆上安装两台隐蔽的观测摄像机。两台摄像机都对准了黎巴嫩领土。撤离到技术围栏后面时，他们放出了更多的烟雾作掩护。

2020 年 1 月 26 日 18 时 36 分，以色列士兵在巴勒斯坦被占领土萨尔达镇对面的 Ibl al-Qamh 地区，向黎巴嫩领土方向的空中开火，原因不明。

2020 年 12 月 24 日和 25 日夜间，以色列方面在黎巴嫩沿海通过黎巴嫩领空向叙利亚领土方向发射了几枚导弹。导弹的目标是哈马省米西亚夫地区科研实验室的几个地点。

2020 年 12 月 29 日和 30 日夜间，以色列军队战机在西顿地区上空向叙利亚领土发射了几枚导弹，导弹的目标是叙利亚境内扎巴达尼农村的军事阵地。

这些侵略行为对国际和平与安全构成威胁，特别是通过黎巴嫩领空轰炸叙利亚领土，危及黎巴嫩领土和平民的安全。

谨重申我国政府履行对国际决议的承诺，并谨代表我国政府呼吁安全理事会以最强烈的措辞谴责这一行为，行使其维护国际和平与安全的权力，防止以色列再度从空中、海上和陆地侵犯黎巴嫩主权，迫使以色列履行安全理事会第 1701(2006)号决议规定的所有义务。

请将本信作为大会议程项目 37 的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

阿迈勒·穆达拉里(签名)